

Siófok a legnépszerűbb

Hetekkel ezelőtt megteltek a felkapottabb szálláshelyek

Közeledik a nyár vége, az utolsó hosszú hétvége előtt több felmérés is készült arról, hogy a magyarok körében melyek a legnépszerűbb szálláshelyek. Ezek alapján kiderült, hogy a legtöbben valamilyen vízparttól néznék legszívesebben a tűzijátékot.

■ MUNKATÁRSUNKTÓL

Legtöbben idén is a Balaton mellett, illetve a fürdővárosokban kerestek vagy keresnek az utolsó pillanatban szállást a nemzeti ünnep hosszú hétvégéjén a Trivago.hu portál adatai szerint. A szálláskereső weboldal közölte, a balatoni városok közül ezúttal is kiemelkedik Siófok, de Balatonfüred, Csopak, Zamárdi és Keszthely is a tíz legkeresettebb úti cél között van országos szinten. Budapest szálláshelyei a második legnépszerűbbek a hétvégén, a fürdővárosok közül pedig Hajdúszoboszló viszi a pálmát augusztus 20. környékén. Az átlagárak augusztus 20. és 23. között Siófokon a legmagasabbak, egy kétágyas szoba a hosszú hétvégére 35 618 forintba kerül. A második legmagasabb átlagárát Budapesten mérték, itt 29 279 forintot kell fizetni a szállásért, Hajdúszoboszlón pedig 22 274 forintot. A Balaton-parti úti célok között Keszthelyen a legalacsonyabb az átlagár, 17 157 forint.

A Szallas.hu korábban azt közölte, hogy a belföldi utazók körében a legnépszerűbbek továbbra is az apartmanok 28 százalékkal. Ezt követi 19 százalékkal a panzió, majd a vendégház 18 százalékkal. Hozzáadték, minden tizedik szál-



Mindenki a vízpartra igyekszik az utolsó nyári hétvégén

FOTÓ: HEGEDŰS MÁRTA

lásfoglalást gyermekes család indította. A szállásközvetítő szerint a második negyedévben sorrendben Budapest, Siófok, Eger, Balatonfüred, illetve Pécs fogadta a legtöbb vendéget. A honlap adatai szerint a belföldi célpontok között Siófok vezet ezekben a hetekben, de a legnépszerűbb városok 90 százaléka valamilyen vízparti vagy nevezetes fürdőt felvonultató település, köztük Hajdúszoboszló, Balatonfüred és Balatonlelle. A Szallas.hu adatai szerint már júliusban voltak százszázalékos foglaltságot közelítő időszakok, ilyen volt az augusztus 20-i hosszú hétvége is.

A Magyar Szállodák és Éttermek Szövetsége nemrég azt közöl-

te, hogy a korábbi évekhez képest jelentősen megugrott a külföldi turisták érdeklődése az ünnep alatt is. Hozzáadték, az augusztus 20-át követő hosszú hétvégére már korábban is minden szabad szoba elkel a magasabb színvonalú hotelekben és középkategóriás szálláshelyeken is.

Míg a külföldiek elsősorban Budapestre, addig a magyarok főként vidékre mennek üdülni, wellness- és gyógyszállókba – idézte az MTI a Magyar Szállodák és Éttermek Szövetségét. Kiemelték, a régiók közül a balatoni mellett nagyon jól teljesített Észak-Magyarország és Dél-Alföld is, a Tisza-tónál volt ugyan egy kis visszaesés.